
令和元年度　堀崎公園利用者アンケート

● 【問1】

人
人
人
人
人
人
人
人

● 【問2】
人
人
人

● 【問3】

人

人
人
人
人
人
人

● 【問4】利用施設（複数回答可）

人

人
人
人
人
人
人

17堀崎公園のみ

35.3%106天沼テニス公園
21.7%大和田公園

5.3%16民間施設
31.0%93その他公共施設

無記入 3 1.0%
100.0%300合計

無記入 1 0.5%
合計 195 100.0%

月に1～2回 53 27.2%
年に数回 21 10.8%

週2回 38 19.5%
週3回以上 23 11.8%

頻度

週1回 59 30.3%

195

100.0%

33.3%

3

65
5.7%

100.0%

10代

男性
女性

5.1%
0.0%

21.5%

10

66.7%

20代

70代以上
合計

性別

65
130

30代

42

年代

60代 56

合計

0

195

28.7%

1.5%
40代 34 17.4%
50代 50 25.6%

10代
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

男性 女性

週1回

週2回

週3回以上

月に1～2回

年に数回

無記入

堀崎公園のみ

大和田公園

天沼テニス公園

その他公共施設

民間施設

無記入



● 【問5-1】交通手段（複数回答可）

人

人
人
人
人
人
人

● 【問5-2】第二駐車場について

人

人
人
人
人

● 【問6】

人

人
人
人
人
人

● 【問7】
人
人
人
人

● 【問8】

人
人
人
人
人
人
人

大変良い 60 30.8%
良い 80 41.0%

スタッフの言葉遣い・対応

合計 224 100.0%

普通 53 27.2%

利用のしやすさ

合計 195

サークル等団体 95 42.4%
その他 3 1.3%

102 45.5%

となたとご利用ですか（複数回答可）

ひとり 10 4.5%
家族 14 6.3%
友人

電車 1 0.5%

48.7%
存在は知っている 6 3.1%
場所を知っている 95

バス

6 2.9%
自転車・バイク 57 27.3%

車 142 67.9%

悪い 1 0.5%

徒歩

大変悪い 0 0.0%
無記入 1 0.5%
合計 195 100.0%

悪い 0 0.0%
100.0%

良い 121 62.1%
普通 74 37.9%

27.7%
100.0%

無記入

20.5%

0.5%

合計

1
1.0%

合計

195

2
209 100.0%

54
知らない
無記入

40

良い

普通

悪い

徒歩

自転車・バイク

車

電車

バス

無記入

場所を知っている

存在は知っている

知らない

無記入

ひとり

家族

友人

サークル等団体

その他

大変良い

良い

普通

悪い

大変悪い

無記入


